



AVELSSTIFTELSEN

SVENSKA ISLANDSHÄSTFÖRBUNDETS STIFTELSE FÖR AVEL

Styrelsemöte, 20160516 Borlänge

Svenska islandshästförbundets avelsstiftelse

Närvarande: John Ljungkvist, Jennie Lindberg, Monique Nilsfors, Ivar Ambjörnsson, Nina Bergholtz, Jökull Gudmundsson

Frånvarande: Christina Alm Rohdin

Adjungerad: Arne Rulander, Heimir Gunnarson

1. Mötet öppnas
2. Ordförande, sekreterare, justeringsman väljs
3. Dagordningen fastställs
4. Genomgång av föregående protokoll och ev. skrivelser.
5. Genomgång av Ekonomin
6. Genomgång av stadgar-regelverk och riktlinjer.
- a. Hingstar med testikel stl < 8.0cm får rött T i WF från och med 17/5-16. Avelsnämnden rådfrågas om hur vi ska agera och konsekvenser.
- b. Jordbruksverket har synpunkter på plan och riktlinjer. Avelsledaren och förre avelsledaren jobbar vidare med detta.
- c. Vi justerar blanketten för att ansöka om licens/bevis ang defekter
 - 7 Avtal, samarbete. Fortsatta kontakter m Idun gällande Agriapengarna.
 - 8 Organisation
Hestur gör att vi enbart tillåter direktbetalning för att slippa fakturahanteringen. Vi jobbar vidare på hur vi sköter utländska inbetalningar
 - 9 Aktiviteter
 - 10 a. Avelsbedömningar- några lösa tråda?
 - b. Uppföljning Avelsshowen- lyckad med god respons och uppslutning. Ekonomiskt något back som beräknat. God investering för framtiden.
 - c. Avelschampionatet, Mönsterås, räknar med oss och har bokat boxplatser åt avelshästarna.
 - d. Föl och unghästchampionat. Undersöker plats i Dalarna
 - e. HNS – Unga avelsvisare. Går enligt planerna. Vissa problem med att få till mentorsträffarna.
 - f. SM i Norrköping, vi bemannar monter.
- 11 Information – PR
Ny facebookside skapas där bedömningsresultat publiceras löpande.
- 12 Arbetsbeslut;
- 13 Övriga frågor. Ett dispencfall diskuteras. Beviljas. Felaktiga härstamningskontroller undersöks vidare av avelsledaren.
- 14 Nästa Möte 17/9, Arlanda